1. sinA:cosA=4:5% o, tanA 2] gt F5to]=t.
> &

> "g: %

SsinA :cosA=4:5
sin A _ 4

4cosA =5sinA oo tanA = =
cos A

(S




2.

o I”olA 2C = 90° Y df,

sin A + cos A 9] =27

® @%
8 23
® w7 Oy

B

2

AC =172 -82 =

. BC 8
A =57
AC 15

cosA:ﬁzl_7

. sinA + cos A =

152

23

17

- AC=15




3. 2 ad2ddx-V3y+3=0
o] Jjzolcy, oluf, 10 ©] A7|E A
TohH?

/ 0

@)30°  @40° @ 45° @50° O 60°

y= \/?§x+ V3
7]%7];‘/?g

(7127]) = tanf ©| B2 tanf = \/?§’

=20 =30°




AR ] 7201 AL S e s AALE L 587 2o} 52 A2 9]
Hlgol ola ARt o F AAEet 7 BAZ 22 ;i_go

@ sinA @ cos A (@)tanA
1 1
@ sin A cos A

= R EE B R EREE SR

~1 O

€2 37 4 28R tan A 9 7 BA 7} 2ok

ja}




Oh 183 22 AABC oA AB =6, 4
BC=10°]3, Hol7h15V3 A o, B 9] |
2717 (¢, 90° < /B <180°) 6
o
@ 95° @ 100° (@)120°

@ 135° ® 150°

~&B \

# 0] 71017} q,b 0] 71 719 Zt x 7} EZbo| |,

4

_ 1
ZYeg o] glo] § = 5absin(180°—x

~—

x10x6xsin(180°~/B) = 15 V3, 30sin(180°~/B) = 15 V3

N | =

ek A sin(180° - £B) = \/75 — §in60°, /B = 120° o]t}.




e EARZGOIA 5 Wo] Holot 1719l o] 2717} Fold
|1 A71 0] Wl S et Tolth. o gtoll YIHE AL

B---

AABC ]| A zABHD: 180° - /B
sin(180° — /B) = -

1 1
. AABC = iah = jac sin(180°

o|B 2 ) = gxO

—’ ~
a-

- /B)

h
@® —,a,tan(180° - /B)
a
h
® =,c,cos(180° - /B)
C
h
© -6 sin(180° — /B)

@ <, a,5in(180° - /B)
a

@ %,c, sin(180° - /B)

-8

~
e

- -~

oo
H B C

AABC 9|4 /ABH = 180° - /B

\_a__—‘

sin(180° - /B) = g olmg

h = ¢ xsin(180° — /B)

1 1
webA AABC = Eah = jac sin(180° — /B) ©|t}.




ok 273t 2ol WA 5] Wol7t sem A ol RS 4
Kol atolet,

vV V¥
N

0.

-i

it

128 V2 cm?

09.,

lo

B

360° + 8 = 45°
(AAOH 9] Ho])= 5 X 8 X 8 X sin45 °O| L2

e 1 2
(B Hol)= 5 x8x8x ‘/7_ X 8 = 128 V2 (cm?)




cosA = g o 1, sinA + tan A ©] S Fateie}. (2 /A = of|Zbo]

SIS
[SCR TN

sinA + tanA = — +

12420
- 15
32
15




9. tanA:% U uf], sin A +cos A 9] & FoPA?(H, 0°< A <90°)

17 7 5 19
13 ®§ ®E @E ®

B ‘

tan A = %2 o|™

@)

ot 0o

12 5
inA = — A = = o]t}
sin A 13° % = li=;

12 1
Wb sinA +cosA = = 4+ > = X o

1313 13 I




> =

> ®HE D 72

cos30° = ﬂg o|lBR =6
a

wrebA] oABCD 9] Yol& 242 = 72 o]t}




m\l

11. & 233 Zo] 29| Zo]7} 8em ©] X,
AT Wro] o]2 zko] 7|7} 60° ¢l
9] Rul 5 F5H?

® 32V37cm? @ 323\/§7rc 3
@ 6431 cm? ® 1923\/371(31113

B ~
i)

@28X00560°:8x%=4(cm)
mZSXSiHGO":SX\/Tg:él\/g(cm)

uwebA] Y®o] Huj=
1 6443

167 x 4 V3 x 5= Tﬂ(cmS) ojt},




12.

oS 18 9 AABC A /CAB =
/BCA = 30°, AB = 15cm & o, x
o] Aol & “Fotofet,

BC = 15cm®]1/CBD = 60°0| 224

x=15xsin60°:15x%§:%§

(cm)




13.

1=0] 100m ¢l Ao A vij2] Fu]E Y=t £ Zho] 37]& 60° k.
10 2 & ofA] vjo] Zo]E Yot Y, Wt zhe] 327]%= 30°
o]t} o] ¥z} 10 & <9t 7+ A2 S F5HH?

D Gl

! 30

100 m
B\
A B C
1253 200 V3

D 50 «/'i%/_ @ 2\/_ @ y
@ 1752 3 5 215;) 3

A B
AB =100 tan 30°
=100 x \/% = 1_20 V3
200
=3 )
AC = 100 tan60° = 100 V3

.-.mzrc_ﬁ:(loo_%)«/g




